




































































































Comprobación de Eficacia
y Propuesta Gráfica Final



CAPÍTULO V Comprobación de Eficacia

Para poder tener una visión objetiva y real,  en cuanto a si
una pieza de diseño es funcional, es necesario apoyarse o
más bien recurrir al uso de una o varias técnicas o
instrumentos  de investigación, siendo las más utilizadas las
siguientes: Fichaje, observación, entrevista y encuesta.

Tomando estos datos en cuenta, se determinó que  para ,
validar la Página de Internet de la Fundación de Hoteleros
de Guatemala, el instrumento mas adecuado es la encuesta.

La técnica de investigación denominada encuesta, permite
la obtención de información variada a través de reportes
verbales o escritos. Por regla general es una técnica que se
desarrolla cuando los informantes son  numerosos. (Valle,
2001: 23)

5.1.1 Instrumentos

Toda encuesta necesita tener un orden adecuado para eso
es necesario estructurarla a nivel formal y de contenido.

Nivel Formal
En el nivel formal se toman en cuenta varios aspectos los
cuales son:

El encabezado: en esté se incluyeron los siguientes datos:
El nombre de la institución responsable de la investigación,
el objetivo general del estudio, edad, sexo, nacionalidad e
instrucciones sobre la forma a completar las preguntas de
la encuesta.

Cuerpo: en este apartado se colocará el conjunto de
preguntas, que responderá el encuestado.

Nivel de Contenidoe
En este apartado se estableció que tipo de preguntas serian
utilizadas en la encuesta para validar la página de internet
de la fundación siendo las siguientes:

Preguntas semicerradas: estas son las del tipo “Si  No
¿Porque?”

Preguntas Abiertas: estas darán una oportunidad de
respuesta más amplia. Ej.

 ¿Que opina sobre la diagramación ut i l izada?

Respuestas en abanico: estas preguntas tiene como posible
respuesta una serie de opciones, entre las cuales el informante
debe elegir la más adecuada. Ej.

Poco   Adecuado     Excesivo

5.1.2 Técnica de Recolección de Datos

Para poder realizar la encuesta, fué necesario presentarles
a 2 segmentos -conformados por diseñadores gráficos y personas relacionadas
con el turismo, respectivamente- la página de internet, con el objetivo
que pudieran observarla y, luego, poder contestar
correctamente, la misma. De cada uno de estos segmentos
se realizó una muestra de 10 encuestados, lo que hace un
total de 20 personas consultadas.

5.1 TÉCNICAS DE VALIDACIÓN
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Para poder pasar la encuesta al segmento de diseñadores
gráficos fue necesario mostrar la página de internet a grupos
de tres diseñadores gráficos y, en algunos otros casos, a
uno por uno, con el objetivo que puedieran navegar en la
página de internet y, asi, pudieran contestar posteriormente
la encuesta.

Para realizar la encuesta en el segmento de personas
relacionadas con el turismo, se utilizo la misma técnica
utilizada con el segmento de diseñadores gráficos.

La página de internet no pudo ser subida a un servidor
temporal para que puediera ser visitada por los encuestados
por motivos tecnicos, lo cual obligó a reunirse con los
encuestados para poder presentarcelas por medio de un CD
que contenia dicha página de internet.

5.1.3 Perfil del Informante

Para una mejor validación de la página de Internet  de la
Fundación de Hoteleros de Guatemala, fue necesario
agrupar a los informantes en dos grupos, los cuales tienen
características distintas, convirtiéndolos así en grupos
homogéneos. Se debe tomar en cuenta que esta modalidad
fue utilizada únicamente para realizar la encuesta.

El primer grupo está compuesto por personas que tienen
relación con el turismo guatemalteco e internacional, estas
personas son básicamente personal del Inguat -Instituto
Guatemalteco de Turismo- y personal de la Fundación de
Hoteleros de Guatemala, estas personas son de ambos
sexos, con estudios universitarios, de los 25 años en adelante.

La opinión de estas personas nos ayuda a saber si se están
llenando las necesidades de información en cuanto al turismo.
El segundo grupo esta conformado por estudiantes que se
encuentran en el proceso de E.P.S y Tesis de Lic. en Diseño
Gráfico, estos son de ambos sexos y estan comprendidos
entre las edades de 23 a 35 años.

La opinión de estos ayuda a saber si verdaderamente la
pieza de diseño es funcional y, además, sí posee un diseño
adecuado para el tema.



Pregunta No. 1

¿La página de internet tiene impacto visual?

Los resultados demuestran que el segmento encuestado
coincide en que la página de internet de la Fundación de
Hoteleros tiene un fuerte impacto visual.

Las pr incipales just i f icaciones que dieron son:
- el uso de colores;
- diagramación;
- manejo de Imágenes.

Pregunta No.2

¿La información que contiene la Página de Internet
sobre la ciudad capital es?

Los resultados demuestran que el segmento
encuestado coincide en que la página de internet de
la Fundación de Hoteleros posee la suficiente
información sobre la Ciudad de Guatemala.

La principal justificación que dieron es que las personas
no buscan tanta información acerca de la ciudad, sino
que, se interesan más por la información de los hoteles.
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5.1.4 GRAFICAS ESTADISTICAS Y RESULTADOS

5.1.4.1 Diseñadores Gráficos



Pregunta No.3

¿La información sobre los hoteles que conforman
 la Fundación es?

En esta pregunta, el 30% de lós encuestados respondió,
que la información sobre los hoteles que conforman la
Fundación es muy poca.

El 70% de los encuestados respondió que la información
sobre los hoteles es adecuada. El motivo por el que
respondieron que es adecuada fué que tiene la información
más importante y necesaria sobre cada hotel .

Pregunta No.4

¿Es adecuado el manejo de la imágenes?

El 80% de los diseñadores encuestados estuvieron de
acuerdo en que las imágenes utilizadas son adecuadas.
La mayoría coincidió en que las imágenes son adecuadas
al tema y que además son llamativas.

El 20% de los diseñadores encuestados piensa que no
es adecuado el uso de las imágenes, ya que, piensan que
debería utilizarse más imágenes sobre los temas tratados,
lo cual indica que la página de internet tendría que ser
más gráfica.
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Pregunta No.5

¿La tipografía utilizada es adecuada?

Los resultados demuestran que el 70%, del segmento
encuestado coincide en que la tipografía que se está
utilizando en caja, perfectamente, en el concepto y estilo
de la página que se esta manejando.

El 30% de los encuestados opino que no se esta realizando
un buen uso de la tipografía y las  principales razones que
dieron es que se debía aumentar los puntos de tamaño, en
las opciones de los submenus , además, creen que es
necesario cambiar el t ipo de letra de los t i tulos.

Pregunta No.6

¿Es adecuada la diagramación de la página?

En esta pregunta la opinión de los encuestados fue muy
clara en opinar, que la diagramación de la página de
internet es muy adecuada.

Los principales motivos que dieron los diseñadores fue
que por la diagramación que presenta, es de fácil
navegación para el usuario, además, piensan que posee
equilibrio y dinamismo.
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Pregunta No.7

¿Los colores utilizados son adecuados?

Los resultados demuesta que  el 80% de los  diseñadores
encuestados opinaron que se esta realizando un buen
uso del color en la página de internet. Y los principales
motivos por lo que creen esto es que, básicamente, se
están utilizando los colores institucionales de la Fundación
conjuntamente con colores  complementarios creando asi
una excelente armonía, además de ser discretos, serios
y dinámicos a la vez.

El 20% restante opino que se esta realizando una mala
utilización del color, los encuentasdos argumentan que el
color del fondo debería ser un poco mas fuerte  y que en
el cuadrante superior izquierdo, exactamente donde está
el logotipo se debería cambiar el color rojo por color
blanco, pues, piensan que no encaja correctamente.

Pregunta No.8

¿La página de internet es de fácil navegación?

En esta pregunta el 90% de los diseñadores encuestados
opinaron que es una página con una buena estructura y
por lo tanto se hace fácil para el usuario la navegación
dentro de la misma, lo que tiene como consecuencia
que pueda pasar de un l ink a otro fáci lmente.

Solamente, el 10% de los encuestados opino que no es
de fácil navegación porque hay demasiado submenú y
que en determinado momento tiende a confundir.
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Pregunta No.9

¿Cree que los turistas y empresarios extranjeros se
interesarian en los servicios de los hoteles integrantes
de la Fundación?

En esta pregunta el 90% de los diseñadores encuestados
opinaron que están seguros que los turistas y empresas
extranjeras si se interesarían en adquirir los servicios de
los hoteles integrantes de la fundación.  Ya que, creen
que los hoteles que conforman la fundación están en la
capacidad de satisfacer las necesidades y exigencias de
los turistas o empresas extanjeras.

Solo el 10% de los encuentados opino que es necesaria
mas información los hoteles de la Fundación.

Pregunta No.10

¿Que le agregaria usted a la página de internet de
la fundación?

En esta pregunta se dejo que los diseñadores encuestados
respondieran, libremente, lo que ellos pensaban que se
le debía agregar a la página de internet de la fundación,
sugiriendo así lo siguiente:

respondio 1 persona encuestada

respondiero 3 personas encuestadas

respondieron 2 personas encuestadas

respondieron 5 personas encuestadas
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Pregunta No.11

¿Que le cambiaria usted a la página de internet
de la fundación?

En esta pregunta se dejó que los diseñadores encuestados
respondieran libremente que se le debía cambiar a la
página de internet de la fundación, surgiendo así lo
siguientes:

5 personas respondieron que ellos no le cambiarían nada,
puesto que, a su criterio esta muy completa la página de
internet de la fundación.

5 personas respondieron que ellos no le cambiarían nada,
ya que, a su criterio esta muy completa la página de
internet de la Fundación.

2 personas opinaron que se debía agregar más imágenes
y además debían ser más grandes las mismas.

1 persona opino que se le debían agregar bares y teatros,
estos se agruparon en la categoría de servicios.

Y, por último, 3 personas respondieron que a la página
de internet de la fundación le hace falta interactividad, lo
cual no es más que movimiento y/o efectos  en los textos
e imágenes.
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1 persona opinó que en la página de internet se debería
de cambiar la forma de presentar la información.

2.- Persona opinaron que el fondo deberia de ser más
oscuro para que la  t ipograf ía  resal tara más.

Y 2 personas opinaron que la tipografía utilizada en los
submenús debería ser más grande, además  creen que
debería cambiarse el tipo de letra de los titulares.

Pregunta No. 1

¿La página de internet tiene impacto visual?

Los resultados demuestran que el 80% del segmento
encuestado coincide en que la Página de Internet de la
Fundación de Hoteleros tiene un fuerte impacto visual,ya
que opinan principalmente que la página de internet de
la Fundación es elegante y llamativa.

El 20% restante de los encuestados coincide en que no
tiene impacto visual, porque la página  carece de
interactividad, además, opinan que las imágenes son
pequeñas.

CAPÍTULO V Comprobación de Eficacia

5.1.4.2 Personas Relacionadas con el Turismo



Pregunta No.2

¿La información que contiene la página de internet
sobre la ciudad capital es?

Pregunta No.3

¿La información sobre los hoteles que conforman
la Fundación es?

El 80% de los encuestados opino que se da información
adecuada sobre la ciudad de Guatemala, así, como de los
lugares mas relevantes e importantes que pueden ser de interes
para los extranjeros que visitan nuestro país.

Del grupo objetivo solo el 20% opinó que  es excesiva la
información acerca de la ciudad capital y el principal motivo que
argumentaron es que se debería de centrar más en los hoteles
de la fundación.

El 80% de los encuestados opino que la  información sobre los
hoteles que conforman la fundación es adecuada y el  principal
motivo que argumentan es que se presenta la información clara,
esquematizada y completa.

Del grupo objetivo el 20% opino que  es poca la información
sobre los hoteles que conforman la fundación y el principal
motivo que dieron es que no suficiente información respecto
de  algunos hoteles.
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Pregunta No.4

¿Es adecuado el manejo de la imágenes?

Pregunta No.5

¿La tipografía utilizada es adecuada?

El 80% de los encuestados opino que las imágenes utilizadas
representan muy bien el tema tratado y que, además, la
resolución y color son buenos.

Del grupo objetivo el 20% opino que las imágenes tienen buen
color y buena resolución, pero que sienten que deben ser un
poco más grandes las mismas.

El 80% de los encuestados opino que la tipografía utilizada es
adecuada para el concepto que se esta manejando en la página
de internet de la fundación.

Del grupo objetivo el 20% opino que la tipografía utilizada es
un tanto pequeña en el área del menú.
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Pregunta No.6

¿Es adecuada la diagramación de la página?

Pregunta No.7

¿Los colores utilizados son adecuados?

El 90% de los encuestados opino que la diagramación utilizada
es adecuada, porque a su criterio esta bien estructurada,
guiando así la búsqueda de la información.

Del grupo objetivo el 10% opino que la diagramación básicamente
carece de organización en el menú y submenús.

El 100% de los encuestados opino que los colores utilizados
son adecuados, ya que, a la mayoría de ellos les dieron una
perspectiva de formalidad, actualidad y amistad, coincidiendo
esto perfectamente con el concepto que se pretende proyectar
en la página de internet de la fundación.
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Pregunta No.8

¿La página de internet es de fácil navegación?

Pregunta No.9

¿Cree que los turistas y empresarios extranjeros se
interesarian en los servicios de los hoteles integrantes
de la Fundación?

El 90% de los encuestados opino que la pagina de internet es
de fácil navegación y el principal motivo que dieron es que, se
puede encontrar la información de forma rápida  y ordenada,
además, que la el menú principal y los submenús están colocados
de forma tal que cada uno de ellos  dirige a las personas al
siguiente menú o submenú.

Solo el 10% de los encuestados opino que hay ocasiones en
las que se confunde por haber varios submenús.

El 80% de los encuestados opino, que los  turistas y empresarios
extranjeros, si se interesarían en los servicios de los hoteles de
la fundación y el principal motivo es que se presenta las
características más importantes de los hoteles en instalaciones,
servicios e infraestructura de eventos.

El 20% de los encuestados opino que no creen que se interesen
en los servicios de los hoteles ya que creen que es necesaria
más información visual y escrita de los mismos.
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70%

20%

10%

Pregunta No.10

¿Que le agregaria usted a la página de internet de
la fundaciòn?

Pregunta No.11

¿Que le cambiaria usted a la página de Internet de
la fundación?

En esta pregunta se dejo que los encuestados respondieran
libremente que se le debía de agregar a la Página de
Internet de la fundación, surgiendo, así, lo siguiente:

7 encuestados opinaron que debía de agregarse
información acerca de bancos;

2 encuestados opinaron que debía agregarse información
sobre servicios médicos. En este apartado se refieren a
información sobre sanatorios y clínicas médicas;

1 encuestado opino que debía de agregarse imágenes
sobre los distintos temas tratados en la página de la
fundación;

En esta pregunta se dejó que los encuestados respondieran
libremente, acerca de lo que pensaban que debía
cambiarse en  la Página de Internet de la fundación,
surgiendo así lo siguientes:

7 encuestados opinaron que debía de modificarse el
tamaño de la tipología en los menús y submenús.

2 encuestados opinaron que debían modificarse  las
imágenes en cuanto a su tamaño, ya que, piensan que
debían ser más grandes.

1 encuestado opino que debía modificarse la forma en
que están estructurados los menús y submenús de la
página de la fundación.
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5.1.5 ANALISIS DE LOS RESULTADOS
Y POSIBLES CAMBIOS

5.1.5.1 Resultados

Luego de realizar el proceso de validación de la página
de internet de la fundación se analizaron los datos
recabados y como resultado de esto se estableció que los
encuestados opinan lo siguiente:

18 Personas opinaron que la página de internet si tiene
impacto visual, ya que, creen que tiene buen uso de color,
diagramación e imágenes. Sólo 2 personas opinaron que
no tenia impacto visual, pues, creen que el manejó de las
imagenes no es apropiado.

18 personas opinaron que la página de internet contiene
la información adecuada sobre la ciudad capital  y tan
solo 2 personas opinaron que es excesiva la información
respecto de la misma.

15 personas opinaron que la página de internet contiene
la información adecuada acerca de los hoteles de la
fundación y 5 personas opinaron que hace falta información
sobre los mismos.

16 encuestados opinaron que el uso de las imágenes es
adecuado y 4 personas opinaron que no es adecuado el
manejo de las imágenes, ya que, creen que deben de
haber más imágenes, así, como aumentar el tamaño de
las mismas.

15 encuestados opinaron que la tipografía esta bien
utilizada en la página de internet, ya que, representa muy
bien el concepto que se esta manejando y 5 personas
opinaron que debe amentarse los puntos de la tipografía
que se utiliza en los menús y submenús, además, creen
necesario cambiar la t ipografía de los t í tu los.

20  encuestados creen que la diagramación es adecuada,
ya que creen que esta bien estructurada.

18 encuestados creen que los colores utilizados en la
página de internet son adecuados, ya dan una perspectiva
de formalidad, actualidad, amistad, además de  ser los
colores institucionales de la fundación, combinados con
sus colores complementarios.

18 encuestados creen que  la página de internet es de
fácil navegación ya que presenta una estructura ordenada
lo que tiene como consecuencia el poder pasar,
rápidamente, de un link a otro.

17 encuestados opino que los turistas y empresarios
extranjeros si se interesarían en los servicios de los hoteles
que conforman la fundación ya que en la pagina de internet
se muestran las principales características de hospedaje,
comfort , así como la estructura de eventos con la que
cuenta cada uno de los hoteles.

3 encuestados respondieron que es necesaria más
información grafica y escrita para que se interesen las
personas extranjeras en los servicios de los hoteles de la
fundación.
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En cuanto a qué se le debía de agregar a la página de
internet las respuestas más usuales se muestran a
continuación en orden de importancia:

- bancos;
- interactividad;
- imágenes;
- servicios médicos;
- bares y teatros;

Además, se debe tomar en cuenta que 5 encuestados
opino que no se le  debía de agregar  nada.

En cuanto a que se debía cambiar en la página de internet
de la fundación, las respuestas que más usuales se
muestran a continuación en orden de importancia:

- la tipografía utilizada en los menús  debe ser más
  grande;
- las imágenes utilizadas deben ser más grandes.
- el fondo de la página debería ser más oscuro.
- debería estructurarse de una mejor forma los menús
  y submenús;
- se debería de cambiar la forma de presentar la
 información.

El proceso de validación de la página de internet de la
fundación fue positivo encuanto a los resultados ya que
nos mostró las debilidades de esta, así como las posibles
soluciones para las mismas desde el punto de vista del
encuestado. Además, nos mostró las fortalezas con las
que cuenta la misma.

Se debe tomar en cuenta que el proceso de validación

determinó que existen mas aspectos positivos que
negativos en la página de internet de la fundación.

5.1.5.2 Posibles Cambios

Basados en los resultados del análisis de las respuestas
dadas por  los encuestados, se determinó que los posibles
cambios a realizar en la página de internet de la Fundación
de Hoteleros de Guatemala son los siguientes:

- aumento en el tamaño de la tipografía utilizada en los
menús y submenús;

- aumento en el tamaño de las imágenes.

Además posiblemente se agregará a la página de internet
lo siguiente:

-información sobre bancos;

- interactividad en la página de internet;

- imágenes;

- servicios médicos.
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A través del tiempo, el ser humano ha recorrido el túnel
de la evolución, creciendo de esta cuenta, tanto física
como mentalmente, creando  y desechando paradigmas
que lo ayuden a evolucionar y crear elementos para que
su vida sea mas confortable, facil y por supuesto que
pueda utilizarlos para comunicarse con otros seres de su
misma especie de una forma más fácil, ya que, como se
ha visto a través de la historia el ser humano, es un ente
social. Y para hacer esto realidad ha desarrollado
tecnología de última generación.

Tomando un fragmento de esta tecnología se a logrado
desarrollar un medio por el cual el ser humano pueda
comunicarse de una forma más rápida, eficiente y de bajo
costo con otros seres humanos siendo este medio el
internet.

De tal manera que para solventar el problema de
comunicación de la Fundación de Hoteleros de Guatemala
se determinó crear su página de internet, en la cual pueda
promocionar a la Ciudad de Guatemala como destino
turístico y de negocios.

La propuesta final de la página de internet de la fundación
posee una diagramación actual, dinámica, en la que
conviven, armoniosamente, las líneas onduladas y rectas
dando una sensación de movimiento, dinamismo y seriedad
a la vez, además contiene un alto nivel de equilibrio visual.

5.2.1 Color

Los colores utilizados en la página de internet son: blanco,
negro, rojo, azul y anaranjado.

Los colores rojo y anaranjado fueron utilizados ya que son
colores cálidos y sensación de actividad, alegría, dinamismo,
confianza,  fuego del hogar y amistad.

El color azul fue utilizado  porque transmite la sensación de
tranquilidad, seriedad, amistad y fidelidad.

El color negro fue utilizado moderadamente porque confiere
nobleza, madurez y elegancia. Además, es un color de alto
contraste.

El color blanco fue utilizado por su alto contraste con fondos
oscuros, como lo son en este caso los colores negro y azul,
además de ser un color altamente positivo.

5.2.2 Tipografía

Para los títulos, se decidió utilizar dos tipografías, la
primera es la escriptana, siendo ésta de la familia caligráfica
representando, adecuadamente, el dinamismo y
movimiento que presenta la página de internet y la segunda
es la maindra gd, esta es una tipografía seria, actual y
agradable a la vista del usuario , esta, también, fue utilizada
en los menús y submenús.
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5.2  PROPUESTA FINAL FUNDAMENTADA



En los bloques de texto se determinó utilizar la tipografía
arial ya que esta es de fácil lectura.

5.2.3 Imágenes

En cada ventana de la página de internet de FUNGUAT
se utilizan imágenes referentes al tema que se este tratado,
ya que estas aunadas con el texto podrán hacer que el
usuario tenga una idea más clara de los temas que se le
están presentando.

5.2.4 Animación
La página de internet de FUNGUAT presenta una
animación discreta ya que se desea tener un diseño sobrio,
agradable y dinámico, pero sobre todo dándole mas énfasis
a la información escrita y visual como lo son las fotografías
sin tantos distractores.

5.2.5 Cambios Realizados

Analizando las opiniones de los encuestados sobre lo que
se debía cambiar y/o agregar, se decidió que las
modificaciones que se le debían de realizar a la página de
Internet de la Fundación de Hoteleros de Guatemala,
FUNGUAT son las siguientes:

.

aumento en el tamaño de las imágenes;

aumento en el tamaño de la tipografía en los menús
y submenús.

Se realizaron solo estas modificaciones, pues, se está
contemplando agregar información sobreacerca de médicos,
pero no inmediatamente sino mas que posteriormente.

5.2.6 Propuesta Final  Página de Internet

A continuación, se presenta  la pagina de Internet de la
Fundación de Hoteleros de Guatemala, FUNGUAT, en esta
propuesta final se podrá encontrar únicamente la información
de 5 hoteles, ya que, los 6 restantes se iran integrando a la
pagina paulatinamente.

La galería fotográfica no fue incluida en la propuesta final
puestoque la institución decidió, implementarla,
posteriormente.

CAPÍTULO V Comprobación de Eficacia
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Luis Mendez

A continuación se detallan costos de algunos de los servicios que puedo ofrecerte:
Costo de Nombre: www.empresa.com .net, .org :   US$ 35 anuales
Costo de Hosting:

Opcion 1: hasta 500 MB de espacio disponible
Cuentas de correo POP Ilimitado. Acceso a Webmail, 

Acceso y administración de FTP.  Soporte .PHP
US$ 60 anuales

Opcion 2: Hasta 1 GB de espacio disponible.
Cuentas de correo POP Ilimitado. Acceso a Webmail, 

Acceso y administración de FTP.  Soporte .PHP
Administración y publicación de Foros y Chat.
US$ 120 anuales

Website Opción 1:
Websites corporativos o informativos con diseño “plain”, basada en html
Que tenga hasta 5 contenidos :: por ejemplo:
Home | Somos | Clientes | Productos | Contáctenos   
Hasta 10 Productos.
Los contenidos o pestañas, pueden variar.
Costo:  Q 3500.00

Website Opción 2:
Websites corporativos o informativos con diseño híbrido, basada en flash y html
Que tenga hasta 5 contenidos :: por ejemplo:
Home | Somos | Clientes | Productos | Contactenos
Hasta 10 Productos.
Los contenidos o pestañas, pueden variar.
Costo:  Q 4800.00

Website Opción 3:
Websites corporativos o informativos diseñados completamente en flash, con botonería, entorno y FX animados.  
Además musicalizado.
Que tenga hasta 5-6 contenidos :: por ejemplo:
Home | Somos | Clientes | Productos | Contactenos
Hasta 15 Productos.
Los contenidos, productos o pestañas, pueden variar.
Costo:  Q 7500.00   ::   Versión Bilingüe: Sumar Q 3000.00
Para todo website, el cliente provee del logotipo, ilustraciones, fotografías, textos y demas material a usarse dentro del 
sitio.   Si J2M redibuja el logotipo agregue US$25,  si no cuenta con logotipo y hay que diseñarle uno: Agregue US$ 100.
Tiempo de entrega: 15 días a partir de tener todos los elementos a usarse.
Esperando poder servirte siempre, y confiando en la plena satisfacción por el trabajo a realizar, recibe un cordial saludo.
Atentamente,

Magdiel Véliz
magdiel@jstudio-gt.com

Producciones para TV, Fotografía, DVD Authoring, Multimedia, Internet y Diseño Gráfico
info@jstudio-gt.com - (502) 5536 9541  - (502) 7920 7970  - (502) 5579 1725

http://www.empresa.com/
mailto:magdiel@jstudio-gt.com


Guatemala 8 de mayo del 2006
Respondiendo a las necesidades de su organización, elemento, presenta esta propuesta 
con el fin de poner a sus 
órdenes nuestros servicios de Diseño, Estructuración y Diagramación de un Sitio Web.
Objetivo del proyecto propuesto:
El objetivo es brindar a su empresa servicio completo y personalizado que tiene como 
propósito realizar 
efectivamente el diseño gráfico de las páginas web.
El paquete incluye:
Diseño y Desarrollo del Website:
1-Estructuración del sitio htm/flash .
2-Adaptación de imagen.
3-Navegación/interactividad.
4-Integracion de Contenido
5-Retoque de imágenes y composiciones.
Costo Total de diseño y estructuración.......................$ 900.00
Mantenimiento y actualizacion de promociones, eventos ofertas(incluye desarrollo de 
hotsites) etc.
Fee mensual.......................$ 120.00
Back End:
Este BackEnd incluira los siguientes modulos
Administrador de clientes:
En este modulo se podrá administrar(consultar, eliminar, modificar)  los clientes registrados
Administrador de promociones:
En este modulo se podrá administrar las promociones por fecha o por temorada. 
Buscador de zonas:
En este modulo se agregaran las tiendas. 
Costo Total de programación.......................$ 350.00
* Tiempo de entrega: 15 días hábiles cuando se apruebe el presupuesto y se entregue todo 
el material necesario.
Imágenes, levantado de texto  y logos serán entregados por el cliente.
Hosting:
Este es el hosting que les recomendamos para alojar sus sitios si asi lo desean, los 
servidores están en USA. 
1. BASICO
Pagos
Mensual: $10.00



• Trimestral: $28.50 ($9.50/mes)
• Medio año: $54.00 ($9.00/mes)
• Año: $96.00 ($8.00/mes)
• Incluye
• 1GB de espacio en disco
• 10GB de tranferencia mensual de datos
• 250 cuentas POP
• Linux WEB Hosting
• Control Panel
• MySQL Database
• IP Dedicada
•
• Forma de pago 50% de anticipo y 50% al entregar el material terminado.
• * ESTOS PAGOS SE REALIZAN UNA SOLA VEZ
• Daniel Monroy | dmonroy@mottion.com
• Diseñador Creativo
• www.mottionminds.com

mailto:dmonroy@mottion.com

